

RAPORT
privind activitatea desfășurată în anul 2019

Activitatea pe care o desfășor în cadrul Consiliului Județean Dâmbovița în calitate de vicepreședinte al acestei instituții este realizată în concordanță cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dâmbovița și dispozițiile Președintelui Consiliului Județean Dâmbovița.

Potrivit prevederilor legale, îndeplinesc atribuții privind funcționarea unor direcții/compartimente ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dâmbovița, a instituțiilor, serviciilor publice și societăților comerciale de interes județean, atribuții privind relația cu alte autorități ale administrației publice locale și centrale, alte atribuții prevăzute de lege sau sarcini încredințate de către președintele consiliului județean.

În calitate de Vicepreședinte al Consiliului Județean Dâmbovița, urmăresc în activitatea desfășurată, în conformitate cu prevederile legale, dezvoltarea economico-socială a județului, promovarea interesului comunităților locale, precum și buna funcționare a administrației publice județene.

În perioada 6-8 februarie 2019, împreună cu o delegație a Consiliului Județean Dâmbovița am participat la un schimb de experiență pentru elaborarea și implementarea unui Sistem Scorcard, derulat în cadrul proiectului „APT_SMC - Administrație Publică eficientă prin Sistem de Management al Calității”. Acesta este finanțat prin Fondul Social European prin POCA 2014 - 2020, Axa prioritară 2. Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente. Cererea de proiecte CP4/2017. Sprijinirea autorităților și instituțiilor publice locale, atât din regiunile mai dezvoltate, cât și din regiunile mai puțin dezvoltate, să introducă managementul calității în concordanță cu Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice 2016-2020.

Prin acest proiect se urmărește implementarea unui Sistem de Management al Calității, certificat conform Standardului Internațional ISO 9001:2015 (SM) și a instrumentului de management al performanței Balance Scorecard (BSC).

În perioada 31 iulie – 4 august 2019, împreună cu o delegație a Consiliului Județean Dâmbovița, ne-am deplasat la Viena (Austria) unde am avut un dialog cu reprezentanții companiei Doppelmayr/Garaventa Group privind posibilitatea asigurării unei consultanțe de specialitate în domeniul creării și funcționalității unei

stațiuni turistice, în perspectiva dezvoltării zonei montane dâmbovițene, cu precădere a stațiunii de interes național Padina – Peștera, cât și a proiectelor privind amenajarea de pârtii de schi.

În desfășurarea ședințelor consiliului județean am respectat procedurile prevăzute de Legea administrației publice locale și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Dâmbovița, fapt ce a permis formularea de întrebări și interpelări, exprimarea de opinii și argumente ori amendamente la proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, precum și exercitarea votului în cunoștință de cauză.

În anul **2019** au avut loc **17** ședințe de consiliu județean, din care **11** ședințe au fost ordinare și **6** ședințe au fost extraordinare, astfel:

- am participat la **10** ședințe ordinare și am lipsit motivat la **1** ședințe;
- am participat la **6** ședințe extraordinare și am lipsit motivat la **0** ședințe;

În perioada de referință, Consiliul Județean Dâmbovița a adoptat un număr de **320** hotărâri.

Am participat la audiențele programate, unde au fost primiți cetățeni ai județului Dâmbovița, problemele abordate având teme diferite, unele dintre acestea fiind de competența soluționării Consiliului Județean Dâmbovița, iar altele au fost îndreptate spre analiză și competență rezolvare, instituțiilor și autorităților responsabile.

Prezentul raport s-a întocmit în conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, raport ce urmează să fie prezentat consiliului județean și care va fi făcut public prin grija secretarului județului.

VICEPREȘEDINTE
MANOLE MIHAI-ALIN

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
VICEPREȘEDINTE: CRISTEA LUCIANA MARILENA
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

RAPORT
privind activitatea desfășurată în anul 2019

În temeiul Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, consiliul județean a urmărit și stabilit măsuri coerente care să asigure buna sa funcționare, cu aplicarea unui management organizatoric flexibil, adaptate conținutului competențelor administrației publice județene. Atribuțiile proprii sunt asigurarea respectării Constituției, punerea în aplicare a legilor, a ordonanțelor și hotărârilor Guvernului României, a hotărârilor Consiliului Județean Dâmbovița și a altor acte normative. Aparatul de specialitate, serviciile publice specializate și instituțiile subordonate, sub coordonarea președintelui și a vicepreședinților, în funcție de domeniul de activitate au redactat proiectele de hotărâri, în vederea adoptării acestora.

În anul **2019** au avut loc **17** ședințe de consiliu județean. Dintre acestea **11** ședințe au fost ordinare și **6** ședințe au fost extraordinare;

- am participat la **11** ședințe ordinare și am lipsit motivat la **0** ședințe;
- am participat la **4** ședințe extraordinare și am lipsit motivat la **2** ședințe;
- în perioada de referință, Consiliul Județean Dâmbovița a adoptat un număr de **320** hotărâri.

Ca vicepreședinte am urmărit punerea în aplicare a hotărârilor adoptate în cadrul ședințelor consiliului județean, continuarea și finalizarea proiectelor în derulare și susținerea inițierii de noi investiții pentru îndeplinirea obiectivelor cuprinse în programul de dezvoltare a județului.

Am acordat audiențe la sediul instituției, conform graficului stabilit lunar.

În baza invitației transmise de Asociația „Rumanos en la Plana”, în perioada 7-11 mai 2019, m-am deplasat în provinciile Castellon, Valencia și Zaragoza (Spania) unde am participat la manifestările dedicate comunităților românești din Spania, organizate sub genericul „Primăvara românească”. Totodată, Consiliul Județean Dâmbovița a fost reprezentat în cadrul acțiunilor culturale de Centrului Județean de Cultură Dâmbovița care a susținut cu Orchestra Populara „Chindia” un spectacol folcloric în fiecare dintre regiunile mai-sus amintite. În cadrul acestor evenimente, au fost organizate întâlniri cu reprezentanții comunităților de români, precum și spectacole folclorice cu muzică tradițională românească. Scopul manifestărilor a fost de a conserva, a perpetua și a promova valorile românești și de a scoate în evidență tradițiile populare care stau la baza acestui neam, precum și de a reuni românii care locuiesc în comunitățile românești din Spania.

În perioada 21 - 30 septembrie 2019, m-am deplasat în Republica Populară Chineză, unde am participat la Seminarul Ministerial de Planificare Urbană, Construcții și Dezvoltare, eveniment care s-a desfășurat la Shanghai.

Seminarul a fost organizat în cadrul Scolii de Business din Shanghai (SBS — Shanghai Business School) - sub coordonarea lui Zhang Wen, managerul proiectului, aparținând Ministerului Comerțului din Republica Populară Chineză (MOFCOM), baza internațională de training pentru oamenii de afaceri.

În cadrul evenimentului, au fost prezenți reprezentanți din Bosnia și Hertegovina, Republica Dominicană, Etiopia, Filipine, Sierra Leone și Uganda.

Cu acest prilej, am susținut o prezentare atât despre zona montană a județului Dâmbovița, cât și despre managementul parcurilor naturale.

Am participat la o serie de acțiuni în județ, de la diferite zile ale localităților până la inaugurări ale unor obiective de interes comunitar, activități de aniversare sau de comemorare a unor momente importante din istoria noastră.

Pentru anul 2020, pe lângă asigurarea funcționării tuturor instituțiilor, preocuparea principală a consiliului județean va fi continuarea proiectelor de interes județean, atragerea a cât mai multe fonduri europene prin proiecte, realizarea obiectivelor privind asigurarea transparenței decizionale în administrația publică județeană.

Prezentul raport s-a întocmit în conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, raport ce urmează să fie prezentat consiliului județean și care va fi făcut public prin grija secretarului general al județului.

**VICEPREȘEDINTE
CRISTEA LUCIANA MARILENA**

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: COSTACHE MIOARA
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

- 1. Comisia privind serviciile publice de interes județean, organizarea și funcționarea lor**
- 2. Comisia de agricultură, silvicultură, organizarea teritoriului, gospodărirea apelor, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor naturii și a parcurilor naționale**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 9 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 2 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 23 ședințe de comisii (servicii publice și agricultură) și am lipsit motivat la 4 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	Am participat la întâlniri cu cetățenii în diferite localități de pe raza județului Dâmbovița.
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am participat la acțiunile organizate de consiliul județean în localitățile județului
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Sunt președinte ATOP, și în această calitate particip la toate convocările de ședință; Sunt președinta comisiei de agricultură, silvicultură, organizarea teritoriului, gospodărirea apelor, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor naturii și a parcurilor naționale.
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	-

Costache Mioara
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: NECULĂESCU SACHE
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

- 1. Comisia tehnică de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, drumuri județene**
- 2. Comisia juridică, de contencios, pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, de etică, litigii, protecție civilă și relații externe cu autorități și organisme similare din alte țări**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 5 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 29 ședințe de comisie (tehnic și juridic) și am lipsit motivat la 3 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	Am participat la diferite întâlniri cu cetățenii în localitățile de pe raza județului Dâmbovița alături de forurile de conducere județene, parlamentari.
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am participat la acțiunile organizate de consiliul județean.
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Sunt președinte al comisiei juridice, de contencios, pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, de etică, litigii, protecție civilă și relații externe cu autorități și organisme similare din alte țări
Inițiative	Am solicitat modificări, în ședințele de comisii, reprezentanților direcțiilor de specialitate din cadrul consiliului județean cât și reprezentanților instituțiilor subordonate pentru îmbunătățirea unor proiecte de hotărâre discutate.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am propus și am susținut amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate.
Misiuni oficiale în străinătate	Împreună cu o delegație a Consiliului Județean Dâmbovița, m-am deplasat în Republica Moldova, Raionul Căușeni, în perioada 5 - 7 iunie 2019, unde am participat la festivitatea prilejuită de inaugurarea obiectivului de investiții „Reparație capitală a blocului I al Gimnaziului Săiți, din localitatea Săiți, Raionul Căușeni, Republica Moldova”, urmare a acordului-cadru de finanțare a proiectului, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Dâmbovița nr. 286/20.11.2018, eveniment ce a coincis cu Sărbătoarea hramului localității – Înălțarea Domnului.
Alte aspecte relevante	-

Neculăescu Sache
Consilier Județean

1. Comisia pentru activități de cultură, culte și artă, de știință, învățământ, activități sportive și de turism, conservarea monumentelor istorice de arhitectură, de cultură și de artă

2. Comisia pentru sănătate, asigurări sociale, protecție socială

**RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 25 ședințe de comisie (cultură și sănătate) și am lipsit motivat la 2 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	În 2019, am participat alături de domnul Președinte al Consiliului Județean Dâmbovița, dr. jr. Alexandru Oprea, și de alți parlamentari, la întâlnirile organizate de PSD Dâmbovița cu membrii și simpatizanții PSD în localitățile din districtul Moreni: Iedera, Valea Lungă, Vișinești, Vârfuri, Ion Luca Caragiale, Dărmănești, Vlădeni, Gura Ocniței, Ocnița și Moreni cu ocazia campaniilor electorale pentru europarlamentare, turul I și II ale alegerilor prezidențiale.
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am participat la Zilele localităților din districtul Moreni, la hramurile bisericilor și la alte acțiuni. Prin deplasările efectuate în localități am discutat cu primarii PSD sau cu președinții PSD (unde nu erau primari PSD), am impulsionat diferite acțiuni, unele în calitate de consilier județean, le-am urmărit și aprobat în ședințele de Consiliu Județean.
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Sunt membru în ATOP și în această calitate am participat la ședințele Comisiei nr. 3 ATOP, din care fac parte, și la ședințele din Plenul ATOP. Nu am făcut parte din consilii de administrație și nici din comisii de licitații.
Inițiative	-
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	-

Stănescu Mihai
Consilier Județean

10.01.2020

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: ISTRATE MIHAI****PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT****1. Comisia privind serviciile publice de interes județean, organizarea și funcționarea lor****2. Comisia de agricultură, silvicultură, organizarea teritoriului, gospodărirea apelor, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor naturii și a parcurilor naționale****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 26 ședințe de comisii (agricultură + servicii publice) și am lipsit motivat la 1 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am participat la acțiunile organizate de consiliul județean în localitățile județului
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Secretar al comisiei de agricultură, silvicultură, organizarea teritoriului, gospodărirea apelor, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor naturii și a parcurilor naționale
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Împreună cu o delegație a Consiliului Județean Dâmbovița, m-am deplasat în Republica Moldova, Raionul Căușeni, în perioada 5 - 7 iunie 2019, unde am participat la festivitatea prilejuită de inaugurarea obiectivului de investiții „Reparație capitală a blocului I al Gimnaziului Săiți, din localitatea Săiți, Raionul Căușeni, Republica Moldova”, urmare a acordului-cadru de finanțare a proiectului, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Dâmbovița nr. 286/20.11.2018, eveniment ce a coincis cu Sărbătoarea hramului localității – Înălțarea Domnului.
Alte aspecte relevante	

Istrate Mihai
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: DINIȚĂ ALEXANDRU
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

- 1. Comisia privind serviciile publice de interes județean, organizarea și funcționarea lor**
- 2. Comisia de agricultură, silvicultură, organizarea teritoriului, gospodărirea apelor, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor naturii și a parcurilor naționale**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 8 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 3 ședințe; - am participat la 5 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 17 ședințe de comisie (servicii publice și agricultură) și am lipsit motivat la 10 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am participat la acțiunile organizate de consiliul județean în localitățile județului.
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Nu am fost inclus în nicio comisie sau Consiliu de Administrație.
Inițiative	-
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	În acord cu colegii din grupul PSD.

Diniță Alexandru
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: NECULA CEZARINA****PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT****1. Comisia pentru activități de cultură, culte și artă, de știință, învățământ, activități sportive și de turism, conservarea monumentelor istorice de arhitectură, de cultură și de artă****2. Comisia pentru sănătate, asigurări sociale, protecție socială****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 4 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 2 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 23 ședințe de comisii (cultură și sănătate) și am lipsit motivat la 4 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Nu am fost desemnată în consilii de administrație, comisii de licitație sau comisii speciale ale consiliului.
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	
Alte aspecte relevante	

Necula Cezarina
consilier județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: FULGA VALERIU****PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT****1. Comisia pentru activități de cultură, culte și artă, de știință, învățământ, activități sportive și de turism, conservarea monumentelor istorice de arhitectură, de cultură și de artă****2. Comisia pentru sănătate, asigurări sociale, protecție socială****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA****01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 10 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 25 ședințe de comisii (cultură și sănătate) și am lipsit motivat la 2 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	-
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	-
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	-
Inițiative	-
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	-

Fulga Valeriu
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: OPREA IULIAN****PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT****1. Comisia pentru activități de cultură, culte și artă, de știință, învățământ, activități sportive și de turism, conservarea monumentelor istorice de arhitectură, de cultură și de artă****2. Comisia pentru sănătate, asigurări sociale, protecție socială****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA****01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 10 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 23 ședințe de comisie (cultură și sănătate) și am lipsit motivat la 4 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	-
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	-
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Dâmbovița, nr. 324/25.06.2019, am fost desemnat să fac parte din comisia de evaluare a ofertelor depuse pentru achiziția a două imobile - construcții cu teren aferent, cu destinația de case de tip familial pentru copiii din sistemul de protecție specială.
Inițiative	-
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	-

Oprea Iulian
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: GREACA LUISA-MARILENA
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

- 1. Comisia pentru activități de cultură, culte și artă, de știință, învățământ, activități sportive și de turism, conservarea monumentelor istorice de arhitectură, de cultură și de artă**
- 2. Comisia pentru sănătate, asigurări sociale, protecție socială**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 5 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 25 ședințe de comisii (cultură și sănătate) și am lipsit motivat la 2 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Sunt secretar al comisiei pentru sănătate, asigurări sociale, protecție socială
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	

Greaca Luisa-Marilena
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: GEORGESCU FLORIAN-DAN
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

- 1. Comisia pentru activități de cultură, culte și artă, de știință, învățământ, activități sportive și de turism, conservarea monumentelor istorice de arhitectură, de cultură și de artă**
- 2. Comisia pentru sănătate, asigurări sociale, protecție socială**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 5 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 25 ședințe de comisie (cultură și sănătate) și am lipsit motivat la 2 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	În zonele comunelor din nordul județului
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Deplasări în comunele: Pietroșița, Moroeni, Runcu, Oraș Fieni, Bezdead, Buciumeni Am participat la acțiuni organizate de consiliul județean.
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Președinte al comisiei pentru activități de cultură, culte și artă, de știință, învățământ, activități sportive și de turism, conservarea monumentelor istorice de arhitectură, de cultură și de artă
Inițiative	Revigorarea și susținerea tuturor festivalurilor în județul Dâmbovița, spectacolelor Orchestrei Simfonice A.C.J. și Ansamblul „Chindia”
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am adresat întrebări reprezentanților direcțiilor de specialitate din cadrul consiliului județean precum și instituțiilor subordonate și am făcut propuneri pentru îmbunătățirea unor proiecte de hotărâri.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	-

Georgescu Florian Dan
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: POPESCU CLAUDIU-CEZAR
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

- 1. Comisia privind serviciile publice de interes județean, organizarea și funcționarea lor;**
- 2. Comisia de agricultură, silvicultură, organizarea teritoriului, gospodărirea apelor, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor naturii și a parcurilor naționale.**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Sedințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 10 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Sedințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 23 ședințe de comisii (servicii publice și agricultură) și am lipsit motivat la 4 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	Am participat la diferite întâlniri cu cetățenii în localitățile de pe raza județului Dâmbovița alături de forurile de conducere județene, parlamentari.
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am participat la acțiunile organizate de consiliul județean în localitățile județului
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Sunt președinte al comisiei privind serviciile publice de interes județean, organizarea și funcționarea lor
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	

Popescu Claudiu-Cezar
Consilier Județean

10.01.2020

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: CERCHEZ GABRIELA
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

- 1. Comisia economică, de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, dezvoltarea economică, stabilirea și administrarea domeniului public și privat al județului**
- 2. Comisia tehnică de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, drumuri județene**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 29 ședințe de comisie (economică și tehnică) și am lipsit motivat la 2 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	Am participat la întâlniri cu cetățenii din județul Dâmbovița
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite. Acord audiențe la sediul PSD Gura Șuții.
Activitatea în teritoriu	Am participat la acțiunile organizate de județul Dâmbovița în localitățile județului
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Sunt membru în ATOP și în această calitate particip la toate convocările de ședință
Inițiative	-
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	-
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	-

Cerchez Gabriela
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: STAN CORNELIA****PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT****1. Comisia economică, de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, dezvoltarea economică, stabilirea și administrarea domeniului public și privat al județului****2. Comisia juridică, de contencios, pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, de etică, litigii, protecție civilă și relații externe cu autorități și organisme similare din alte țări****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA****01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 33 ședințe de comisii (economic și juridic) și am lipsit motivat la 0 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	Am luat parte la întâlnirile cu cetățenii, din localitățile aflate în zona orașului Găești, organizate de consiliul județean .
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am participat la acțiunile organizate de consiliul județean în localitățile județului
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Secretară a comisiei economice, de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, dezvoltarea economică, stabilirea și administrarea domeniului public și privat al județului
Inițiative	-
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Împreună cu o delegație a Consiliului Județean Dâmbovița, m-am deplasat în Republica Moldova, Raionul Căușeni, în perioada 5 - 7 iunie 2019, unde am participat la festivitatea prilejuită de inaugurarea obiectivului de investiții „Reparație capitală a blocului I al Gimnaziului Săiți, din localitatea Săiți, Raionul Căușeni, Republica Moldova”, urmare a acordului-cadru de finanțare a proiectului, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Dâmbovița nr. 286/20.11.2018, eveniment ce a coincis cu Sărbătoarea hramului localității – Înălțarea Domnului.
Alte aspecte relevante	-

Stan Cornelia
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: NIȚĂ GEORGIANA****PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT****1. Comisia economică, de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, dezvoltarea economică, stabilirea și administrarea domeniului public și privat al județului****2. Comisia tehnică de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, drumuri județene****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA****01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 29 ședințe de comisii (economică și tehnică) și am lipsit motivat la 2 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	- Am participat la întâlniri cu cetățenii din localitățile : Comișani, Bucșani, Băleni, Dobra, Bilciurești, Finta, Cornești, Cojasca, Crevedia, Niculești, Butimanu. La aceste întâlniri s-au discutat probleme legate de sprijinul pe care trebuie să-l acorde Consiliul Județean pe contractele de asociere, cât și derularea în perspectivă a unor obiective cu finanțare CJD și guvernamentală, precum și accesarea de fonduri europene. Au fost aduse la cunoștință proiectele mari, atât cele de infrastructură, cât și cele de dezvoltare economică - eligibile asumate de CJD care se vor derula pe perioada următoare.
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	- Am participat în teritoriu la activitățile dedicate diverselor evenimente culturale, sociale și economice: Bucșani: Zilele comunei; Comișani: Zilele comunei; Zilele Cetății Târgoviște; Cojasca: zilele comunei; Nucet : zilele comunei, Izvorul Tămăduirii – hramul mănăstirii Nucet, Târgoviște: Complexul Muzeal Curtea Domnească – Ziua Armatei Române; Băleni: 150 ani de la înființarea Liceului Tehnologic Udrea Băleanu, Sărbătoarea Paștele Copiilor organizată de Asociația Bălgărskā Radost.

Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Nu am fost desemnată în consilii de administrație, comisii de licitație sau comisii speciale ale consiliului.
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	

Niță Georgiana
consilier județean

13.01.2020

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: DRAGOMIR RUXANDA-MĂDĂLINA
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

1. Comisia privind serviciile publice de interes județean, organizarea și funcționarea lor

2. Comisia de agricultură, silvicultură, organizarea teritoriului, gospodărirea apelor, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor naturii și a parcurilor naționale

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 27 ședințe de comisie (servicii publice și agricultură) și am lipsit motivat la 0 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	- am participat la întâlniri cu cetățenii din localitățile:
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am participat la acțiunile organizate de Consiliul Județean în localitățile județului. Am participat la activități culturale și sociale de interes public județean: - evenimente organizate de Centrul Județean de Cultură Dâmbovița (spectacole, festivaluri, concerte) și Biblioteca Județeană "Ion Heliade Rădulescu" Dâmbovița. - ziua comunei; - întâlniri cu activul de partid; - inaugurarea unor obiective ; - târguri anuale și locale; - festivitatea de deschidere a anului școlar; - ceremonii militare, slujbe religioase la monumentele eroilor, depuneri de coroane; - hramuri bisericesti; - acțiuni caritabile; - voluntariat.
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Am fost desemnată, în luna august, ca membru în ATOP – Comisia 2 – de planificare, stabilire și evaluare a indicatorilor de performanță minimali a Autorității Teritoriale de Ordine Publică. Nu am fost desemnată în consilii de administrație, comisii de licitație sau comisii specifice Consiliului Județean.
Inițiative	-
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.

Misiuni oficiale în străinătate	Împreună cu o delegație a Consiliului Județean Dâmbovița, m-am deplasat în Republica Moldova, Raionul Căușeni, în perioada 5 - 7 iunie 2019, unde am participat la festivitatea prilejuită de inaugurarea obiectivului de investiții „Reparație capitală a blocului I al Gimnaziului Săiți, din localitatea Săiți, Raionul Căușeni, Republica Moldova”, urmare a acordului-cadru de finanțare a proiectului, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Dâmbovița nr. 286/20.11.2018, eveniment ce a coincis cu Sărbătoarea hramului localității – Înălțarea Domnului.
Alte aspecte relevante	-

Dragomir Ruxanda-Mădălina
Consilier Județean

9.01.2020

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: NICOLAESCU ILEANA – CATALINA
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

- 1. Comisia economică, de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, dezvoltarea economică, stabilirea și administrarea domeniului public și privat al județului**
- 2. Comisia tehnică de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, drumuri județene**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 29 ședințe de comisii (economică și tehnică) și am lipsit motivat la 2 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	-
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	-
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Nu am fost desemnată în consilii de administrație, comisii de licitație sau comisii specifice Consiliului Județean.
Inițiative	-
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Împreună cu o delegație a Consiliului Județean Dâmbovița, m-am deplasat în Republica Moldova, Raionul Căușeni, în perioada 5 - 7 iunie 2019, unde am participat la festivitatea prilejuită de inaugurarea obiectivului de investiții „Reparație capitală a blocului I al Gimnaziului Săiți, din localitatea Săiți, Raionul Căușeni, Republica Moldova”, urmare a acordului-cadru de finanțare a proiectului, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Dâmbovița nr. 286/20.11.2018, eveniment ce a coincis cu Sărbătoarea hramului localității – Înălțarea Domnului.
Alte aspecte relevante	-

Nicolăescu Ileana-Cătălina
consilier județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: NICULAE VLĂDUȚ
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

- 1. Comisia economică, de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, dezvoltarea economică, stabilirea și administrarea domeniului public și privat al județului**
- 2. Comisia juridică, de contencios, pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, de etică, litigii, protecție civilă și relații externe cu autorități și organisme similare din alte țări**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
18.04.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 14 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 9 ședințe au fost ordinare și 5 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 9 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 5 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 279 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 24 ședințe de comisii (economic și juridic) și am lipsit motivat la 2 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am participat la acțiunile organizate de consiliul județean în localitățile județului
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	
Alte aspecte relevante	

Niculae Vlăduț
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: POPA AURELIAN
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

- 1. Comisia privind serviciile publice de interes județean, organizarea și funcționarea lor**
- 2. Comisia juridică, de contencios, pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, de etică, litigii, protecție civilă și relații externe cu autorități și organisme similare din alte țări**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 8 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 3 ședințe; - am participat la 3 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 3 ședințe; -în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 19 ședințe de comisii (servicii publice și juridic) și am lipsit motivat la 12 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	Am participat la diferite întâlniri cu cetățenii în localitățile de pe raza județului Dâmbovița alături de forurile de conducere județene, parlamentari.
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Sunt membru în ATOP și în această calitate am participat la convocările de ședință;
Inițiative	Am solicitat modificări, în ședințele de comisii, reprezentanților direcțiilor de specialitate din cadrul consiliului județean cât și reprezentanților instituțiilor subordonate pentru îmbunătățirea unor proiecte de hotărâri discutate.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am propus și am susținut amendamentele grupului PNL analizate și discutate de consilieri, prezentate.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	-

Popa Aurelian
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: GROZAVU ION-GABRIEL
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

- 1. Comisia economică, de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, dezvoltarea economică, stabilirea și administrarea domeniului public și privat al județului**
- 2. Comisia tehnică de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, drumuri județene**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 10 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - am participat la 3 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 3 ședințe; -în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 29 ședințe de comisii (economic și tehnic) și am lipsit motivat la 2 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	-
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	-
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Nu am fost desemnat în consilii de administrație, comisii de licitație sau comisii speciale ale consiliului.
Inițiative	Am solicitat propuneri și modificări la proiectele de hotărâri prezentate în cadrul comisiilor: economic și tehnic.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PNL analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Împreună cu o delegație a Consiliului Județean Dâmbovița, m-am deplasat în Republica Moldova, Raionul Căușeni, în perioada 5 - 7 iunie 2019, unde am participat la festivitatea prilejuită de inaugurarea obiectivului de investiții „Reparație capitală a blocului I al Gimnaziului Săiți, din localitatea Săiți, Raionul Căușeni, Republica Moldova”, urmare a acordului-cadru de finanțare a proiectului, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Dâmbovița nr. 286/20.11.2018, eveniment ce a coincis cu Sărbătoarea hramului localității – Înălțarea Domnului.
Alte aspecte relevante	-

Grozavu Ion-Gabriel
Consilier Județean

10.01.2020

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: ION SORIN****PARTIDUL DEMOCRAT LIBERAL****1. Comisia pentru activități de cultură, culte și artă, de știință, învățământ, activități sportive și de turism, conservarea monumentelor istorice de arhitectură, de cultură și de artă****2. Comisia pentru sănătate, asigurări sociale, protecție socială****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA****01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 10 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - am participat la 3 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 3 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 22 ședințe de comisie (cultură și sănătate) și am lipsit motivat la 5 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Sunt secretar al comisiei pentru activități de cultură, culte și artă, de știință, învățământ, activități sportive și de turism, conservarea monumentelor istorice de arhitectură, de cultură și de artă
Inițiative	Am adresat întrebări în ședințele de comisii reprezentanților direcțiilor de specialitate din cadrul consiliului județean și am făcut propuneri pentru îmbunătățirea unor proiecte de hotărâri discutate.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PNL analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	-

Ion Sorin
Consilier Județean

13.01.2020

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: PLĂIAȘU GABRIEL
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

1. Comisia juridică, de contencios, pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, de etică, litigii, protecție civilă și relații externe cu autorități și organisme similare din alte țări

2. Comisia tehnică de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, drumuri județene

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 10 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - am participat la 3 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 3 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 28 ședințe de comisii (juridic și tehnic) și am lipsit motivat la 4 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Sunt membru în ATOP, și în această calitate particip la toate convocările de ședință;
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PNL analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	

Plăiașu Gabriel
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: PETRE MARIN****PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL****1. Comisia privind serviciile publice de interes județean, organizarea și funcționarea lor****2. Comisia de agricultură, silvicultură, organizarea teritoriului, gospodărirea apelor, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor naturii și a parcurilor naționale****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 9 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 2 ședințe; - am participat la 2 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 4 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 17 ședințe de comisii (servicii publice și agricultură) și am lipsit motivat la 10 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	Întâlniri cu cetățenii în mai multe localități
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Nu este cazul
Inițiative	Am adresat întrebări în ședințele de comisii reprezentanților direcțiilor de specialitate din cadrul consiliului județean și am făcut propuneri pentru îmbunătățirea unor proiecte de hotărâri discutate.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PNL analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	-

Petre Marin
Consilier Județean

13.01.2020

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVITA**CONSILIER: TICĂ DĂNUȚ****PARTIDUL NATIONAL LIBERAL****1. Comisia privind serviciile publice de interes județean, organizarea și funcționarea lor****2. Comisia de agricultură, silvicultură, organizarea teritoriului, gospodărirea apelor, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor naturii și a parcurilor naționale****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA****01.01.2019 – 31.12.2019**

Sedinte ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 4 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 2 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Sedinte ale comisiilor de specialitate	- am participat la 25 ședințe de comisii (servicii publice și agricultură) și am lipsit motivat la 2 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	Am avut întâlniri organizate sau ori de câte ori am fost solicitat, arătând disponibilitate pentru dialog și comunicare.
Audiente	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am avut întâlniri cu cetățenii din Mun. Târgoviște, orașul Găești, com. Lucieni, Raci, Văcărești, Tătărani, Brezoele. Am participat la Zilele Mun. Târgoviște, orașului Găești, com. Ulmi
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Nu fac parte din nici un Consiliu de Administrație. Nu sunt membru ATOP. Nu am făcut parte din nici o Comisie de licitație sau alte Comisii specifice ale consiliului județean.
Initiative	Am susținut toate inițiativele grupului de consilieri PNL, discutate în prealabil și prezentate, de regulă, de liderul de grup al consilierilor PNL.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PNL analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	Am participat la majoritatea acțiunilor organizate de consiliul județean în anul 2019.

Tică Dănuț
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: MOCANU ADRIAN
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

- 1. Comisia economică, de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, dezvoltarea economică, stabilirea și administrarea domeniului public și privat al județului**
- 2. Comisia juridică, de contencios, pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, de etică, litigii, protecție civilă și relații externe cu autorități și organisme similare din alte țări**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 10 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - am participat la 1 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 5 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 24 ședințe de comisie (economic și juridic) și am lipsit motivat la 9 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	-
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Nu am fost desemnat în consilii de administrație, comisii de licitație sau comisii speciale ale consiliului.
Inițiative	-
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PNL analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	-

Mocanu Adrian
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: BUTA TEODOR****PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL****1. Comisia de agricultură, silvicultură, organizarea teritoriului, gospodărirea apelor, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor naturii și a parcurilor naționale****2. Comisia tehnică de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, drumuri județene****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 10 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - am participat la 2 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 4 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 23 ședințe de comisii (agricultură și tehnică) și am lipsit motivat la 5 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Secretar al comisiei tehnice de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, drumuri județene
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	

Buta Teodor
consilier județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: DRUGĂ VLĂDUȚ
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

1. Comisia privind serviciile publice de interes județean, organizarea și funcționarea lor

2. Comisia de agricultură, silvicultură, organizarea teritoriului, gospodărirea apelor, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor naturii și a parcurilor naționale

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 8 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 3 ședințe; - am participat la 2 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 4 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 17 ședințe de comisii (servicii publice și agricultură) și am lipsit motivat la 10 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Sunt secretar al comisiei privind serviciile publice de interes județean, organizarea și funcționarea lor.
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PNL analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	

Drugă Vlăduț
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: BREZEANU IULIAN****PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL****1. Comisia pentru activități de cultură, culte și artă, de știință, învățământ, activități sportive și de turism, conservarea monumentelor istorice de arhitectură, de cultură și de artă****2. Comisia pentru sănătate, asigurări sociale, protecție socială****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA****01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 10 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 1 ședințe; - am participat la 2 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 4 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 21 ședințe de comisii (cultură și sănătate) și am lipsit motivat la 6 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Dâmbovița, nr. 324/25.06.2019, am fost desemnat să fac parte din comisia de evaluare a ofertelor depuse pentru achiziția a două imobile - construcții cu teren aferent, cu destinația de case de tip familial pentru copiii din sistemul de protecție specială.
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PNL analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	

Brezeanu Iulian
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: MARCU CORNELIU-BOGDAN
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

1. Comisia tehnică de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, drumuri județene
2. Comisia juridică, de contencios, pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, de etică, litigii, protecție civilă și relații externe cu autorități și organisme similare din alte țări

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 4 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 2 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 23 ședințe de comisie (tehnic și juridic) și am lipsit motivat la 9 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am participat la toate acțiunile organizate de consiliul județean în localitățile județului
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	În mod constant am adresat întrebări reprezentanților direcțiilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean Dâmbovița, precum și reprezentanților instituțiilor subordonate Consiliului Județean. Am făcut propuneri pentru îmbunătățirea unor proiecte de hotărâri discutate
Misiuni oficiale în străinătate	
Alte aspecte relevante	

Marcu Corneliu - Bogdan
Consilier Județean

10.01.2020

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: NIȚOIU OVIDIU****PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL****1. Comisia economică, de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, dezvoltarea economică, stabilirea și administrarea domeniului public și privat al județului****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA****01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 3 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 3 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 16 ședințe de comisii (economic și tehnic) și am lipsit motivat la 0 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	Am avut întâlniri cu cetățenii din județul Dâmbovița
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am participat la acțiunile organizate de consiliul județean în localitățile județului
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Nu am fost desemnat în consilii de administrație, comisii de licitație sau comisii speciale ale consiliului.
Inițiative	-
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PNL analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate.
Alte aspecte relevante	-

Nițoiu Ovidiu
consilier județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
CONSILIER: VASILESCU LIVIU-COSMIN
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

- 1. Comisia economică, de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, dezvoltarea economică, stabilirea și administrarea domeniului public și privat al județului**
- 2. Comisia juridică, de contencios, pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, de etică, litigii, protecție civilă și relații externe cu autorități și organisme similare din alte țări**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
01.01.2019 – 31.12.2019

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 11 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - am participat la 6 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 0 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 25 ședințe de comisii (economică și juridică) și am lipsit motivat la 8 ședințe de comisii
Întâlniri cu cetățenii	-Am fost prezent în anul 2019 la numeroase întâlniri cu cetățenii din aproape toate localitățile județului, dar în mod special cu cei din localitățile: Moreni, Vlădeni, Dărmănești, I.L. Caragiale, Iedera, Valea Lunga, Vișinești, Vârfuri, Ocnîța, Gura Ocnîței și Răzvad. În cadrul acestor întâlniri, s-au ridicat întrebări ce vizează în mod direct problemele cu care se confruntă comunitățile locale și sprijinul pe care îl acordă Consiliul Județean Dâmbovița în soluționarea/rezolvarea acestora. Mai mult, printre subiectele abordate au fost și cele privind stadiul implementării proiectelor în județ cu finanțare guvernamentală, europeană și privată.
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite. Am participat în schimb la audiențele acordate de parlamentarii Partidului Social Democrat la sediile parlamentare ale acestora.
Activitatea în teritoriu	Am participat la acțiunile organizate de Consiliul Județean în localitățile județului, alături de parlamentari, primari, consilieri locali, sau alături de alți colegi din Consiliul Județean Dâmbovița.
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	-secretar al comisiei juridice, de contencios, pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, de etică, litigii, protecție civilă și relații externe cu autorități și organisme similare din alte țări - președinte al comisiei economice, de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, dezvoltarea economică, stabilirea și administrarea domeniului public și privat al județului
Inițiative	-

Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PSD analizate și discutate de consilieri în cadrul comisiilor de specialitate sau în plenul sesiunilor de consiliu.
Misiuni oficiale în străinătate	-
Alte aspecte relevante	-

Vasilescu Liviu-Cosmin
Consilier Județean

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**CONSILIER: POPESCU JEAN****PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL****1. Comisia pentru activități de cultură, culte și artă, de știință, învățământ, activități sportive și de turism, conservarea monumentelor istorice de arhitectură, de cultură și de artă****2. Comisia pentru sănătate, asigurări sociale, protecție socială****RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA****01.01.2019 – 31.12.2019**

Ședințe ale consiliului județean	Pe perioada de referință au avut loc 17 ședințe de consiliu județean. Dintre acestea 11 ședințe au fost ordinare și 6 ședințe au fost extraordinare; - am participat la 9 ședințe ordinare și am lipsit motivat la 2 ședințe; - am participat la 4 ședințe extraordinare și am lipsit motivat la 2 ședințe; - în perioada de referință, au fost discutate și adoptate 320 hotărâri ale plenului Consiliului Județean Dâmbovița
Ședințe ale comisiilor de specialitate	- am participat la 24 ședințe de comisie (cultură și sănătate) și am lipsit motivat la 3 ședințe de comisie
Întâlniri cu cetățenii	
Audiențe	Potrivit art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, lunar, se întocmește un grafic cu programul de audiențe pentru toți consilierii județeni. Cetățenii au acces la acest program, întrucât se află pe site-ul consiliului. Precizez că nu s-au înscris cetățeni pentru audiențele stabilite.
Activitatea în teritoriu	Am vizitat Spitalele din Târgoviște, Găești, Pucioasa, Moreni, unde am discutat cu conducerea acestora despre problemele pe care le au în buna desfășurare a activităților medicale.
Reprezentare în Consilii de Administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii specifice ale consiliului	Președinte al comisiei pentru sănătate, asigurări sociale, protecție socială
Inițiative	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am susținut toate amendamentele grupului PNL analizate și discutate de consilieri, prezentate și susținute de liderul grupului.
Misiuni oficiale în străinătate	Împreună cu o delegație a Consiliului Județean Dâmbovița, m-am deplasat în Republica Moldova, Raionul Căușeni, în perioada 5 - 7 iunie 2019, unde am participat la festivitatea prilejuită de inaugurarea obiectivului de investiții „Reparație capitală a blocului I al Gimnaziului Săiți, din localitatea Săiți, Raionul Căușeni, Republica Moldova”, urmare a acordului-cadru de finanțare a proiectului, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Dâmbovița nr. 286/20.11.2018, eveniment ce a coincis cu Sărbătoarea hramului localității – Înălțarea Domnului.
Alte aspecte relevante	

Popescu Jean
Consilier Județean